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专升本高等数学模拟（五）
一、单项选择题
1、设函数
[image: image105.png]A

—— WA U ERERR ——
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6、设
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7、已知
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     （B）导数不存在    （C）取极大值   （D）取极小值
8、若点
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（A）等于0     （B）不存在    （C）等于0或不存在  （D）以上都不对
9、下列函数在给定区间上不能满足拉格朗日中值定理的是         
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（A）单增        （B）单减      （C）不增不减       （D）有增有减
11、设
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13、设
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14、若
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17、设
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19、对于二元函数
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（A）0是极小值   （B）0是极大值   （C）0不是极值   （D）4是极大值
20、区域
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21、累次积分
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23、设
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（A）必定收敛      （B）必定发散     （C）收敛性与a有关     （D）以上都不对
24、下列方程中是一阶线性微分方程的是        
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25、曲线
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已知函数
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29、设
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二、填空题
1、已知
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2、设
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4、设
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5、函数
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7、若
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8、曲线
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15、微分方程
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三、计算题
1、求
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5、设
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6、计算
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7、求解方程
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四、应用题
1、已知某厂生产x件产品的成本是
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（2）若产品以每件500元售出，要使利润最大，应生产多少件产品？

2、求由抛物线
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五、证明题
证明：当
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